

他爱不爱你，看吵架态度就知道



01

昨天晚上6点左右，我乘坐大巴车到成都，坐我旁边的是一位阿姨，路上她手机响了，电话那头有一个女性哭的泣不成声。原来这个女性是这位阿姨的弟媳，她这么早打来电话，是想让阿姨劝她的丈夫，也就是阿姨的亲弟弟，让他不要再打她，然后开门让她回家。

听阿姨说，这两个人经常吵架，而且每次吵，其实都是因为弟弟出去乱打牌，乱喝酒，经常宿夜不归，每次回来，都要暴打自己的妻子，而且还经常一言不合就把她赶出门，然后手机关机，任由她怎么敲门求饶，都没用。于是每次一吵架她只得找她这个姐姐求救。

这让我想起了院子里的刘阿姨和刘叔叔，有一次他们两个人正吵的厉害时，刘叔叔看了看闹钟，然后立马跑去拿了刘阿姨的降压药，给她倒了温热水，让她按时吃药，他说是饭后半小时吃药不伤胃。

等刘阿姨把药吃完了，她还是不依不饶的说要出走，可刘叔叔立马抓住她说，你留在家，外面风大，让我出去吧，你什么时候

气消了，我又再回来。这可把刘阿姨一下感动到了，她说我这下突然就气消了，你不用出门去，然后两个人就自然而然的和好了。

我想真爱大抵就是这样，即便跟你吵架我也知道心疼你，而不爱就是我跟你吵一次，就要折磨你一次。

有人细节决定爱情的成败，其实最能看出她爱不爱你的细节就是他跟你吵架时对你的态度。

当人心情好时，你说什么都对，做什么都随你，这是常人能做到的。可真正对你好的人，就是那个在他脾气坏到极点时，也舍不得对你下狠手伤你心的人。

真正爱你的人是，生气归生气，但爱你这件事不能因为跟你闹气就不理你，爱你跟生气一点儿也不冲突。

02

表姐跟表哥，结婚3年，就吵了3年，可感情却从没有因此受到影响。

有一次表姐感冒咳嗽，在去药店的路上因为一件小事吵了起来，表姐一边吵一边冷的打哆嗦，表哥见了以后，大冬天的在路上

就直接把外套脱下来披在表姐肩上，然后帮表姐开了瓶咳嗽水递给她。

他说不要以为我不生气，我只是不想在你病的时候跟你吵架，其实每次吵架表哥总找到的不跟表姐计较的理由。

有一次表姐跟他吵完架，他默默地做好她爱吃的饭菜，喊她过来吃，但是她要摆摆架子故意装镇定，看他磨蹭着不吃，他总会再加上一句“快来吃吧，吃饱了才能有劲和我吵啊”，这话可把表姐逗乐了，表姐说好啊，吃完我们再接着吵，可每次吃完两个人就忘了要继续吵架这回事。

其实单从表哥吵架时对表姐的态度，我就知道表姐当初为什么选择了嫁给他，而不是比他优秀百倍的前男友。

那时候表姐跟前老男友在一起，只要一吵架，男友就一周都关机，不理她，甚至还经常闹失踪，心情不好时还会说分手。

即便是认错，态度都是这样的：你说什么都对，我错了，行了吧，根本不走心也很敷衍，明显看的出他口服心不服。

其实即便再相爱的人，谁又没点脾气呢？尤其是在吵架时，爱护自己的自尊心是每个人的本能，可有的人却愿意放下本能，只因怕失去你。

而有的人，恨不得撕下你的面子，给自己脸上添光，证明你错了，他就开心了。

其实当吵架时，爱你的人在在乎的永远不是谁对谁错，而是在乎的是你这个人。

有多少人，把架吵赢了，却把爱人弄丢了。而有的人，宁愿受点委屈认个错，也愿把人留下来。

03

我曾经听过一个读者跟我讲过他跟丈夫的故事，妻子和老公在临睡前吵了一架，到了睡觉的

时候，妻子说宁愿冷死，也不跟丈夫盖同一床被子，于是就生气的把被子扔到中间去。

丈夫见状也说，你不盖我也不盖，然后把被子扔中间了。

妻子故作镇静，但心里却害怕他不先给她盖被子。过了三分钟后，他拿起被子给她盖上说“我输了，可我好伤心，你都不心疼人家，比我狠啊”！

妻子这时候心里暖暖的，她立马高兴的转身抱住他说“不是，其实等你睡着了我就给你盖了，我不是狠心，我都冷了，可我心里想如果你都不心疼我了，我就冻死算了还盖啥被，可见我把你看得多重啊”！

看吧真爱你的人，即便吵得面红耳赤，也害怕把你冻住，爱都来不及，哪儿还真有力气跟你闹别扭啊。

而不爱就是，活该你冷，冻你还为我消了气，不要笑，还真有这样毒的夫妻。

还有一次两个人吵架，闹的最厉害的时候说要分手再也不见，而且丈夫还咬牙切齿的说，谁以后再联系谁就是条狗！

说完以后，就真的离开家门2个小时以后，他给妻子打电话，妻子还没好气的以为他又要宣战，于是爆了青筋，扯大了嗓门的说，你是要办离婚手续吗？可丈夫却小心的带着求饶的语气说道：汪汪汪，狗狗想你了。

我说，这哪儿像是吵架，分明就是秀恩爱嘛。

其实真正检验爱情的是吵架，尤其看他跟你吵架时的态度。

恋爱时每个人都愿意把自己最好的一面展示出来，即便遇到矛盾和三观不合的情况也要互相谦让，做出大度宽容的样子。

可当两个人的感情落入各种琐碎具体的生活中时，那个跟你吵了架，但却依旧留下来陪在你身边的人才真是真爱。

04

什么才是正确的爱情观？张智霖曾这样说：

每次吵架我都会想到我失去她会怎样，所以我很珍惜，我宁愿主动认错主动和好，因为我珍惜有她在的每一天，男人嘛！认错没什么，最怕失去了来不及后悔。

当两个人相爱时，带你进入高档的餐厅，为你买高级的衣服，给你说一大堆浪漫、多情、肉麻的情话的人不一定爱你。

但当两个人吵架，总会让你，即便不是自己的错也认错，即便你再蛮横不讲理，也要安慰你，逗乐你，哄哄你的人，才是真的爱你。

其实当一个人爱你时，当你们吵架时，他看见你哭红了眼，抹花了脸，动了离开的念头，就会立马认错。其实每个人都有自己的脾气，愿意放下脾气，对你好的人，真是不容易。

庄毅说：原来，爱一个人，就是永远心疼她，永远不舍得责备她。看到她哭，自己的心就跟针扎一样；看到她笑，自己的就跟开了花儿一样。在爱情中，每个人都有自己致命的软肋。

其实一个人爱不爱你，看他吵架时对你的态度就很简单明了。

一吵架就真跟你分手的人，无论曾经对你再好，也不要眷恋，因为真爱就是无论怎样吵，怎么闹，都想永远陪在你身边。

而若一个人无论再怎么吵，也不离不弃的人，即便他曾经对你不够细心不够暖，也不要轻易放手。因为一个人爱你，最真实的表现就是宁愿跟你吵，也不愿把你让给别人。

一个人爱不爱你，看吵架态度就知道，愿你珍惜身边那个吵不走，打不散，还一直守护在你身边的人。

想让你看看，一辈子的爱情什么样

看鲍勃·迪伦的《时光慢慢流逝》，忽然被一句话打动：“记住爱，记住时光。”

是啊，能记住爱或不爱的，只有时光了。

很多时候，爱有形无态。很多人拼命表达爱，却不会爱。更不知真正的爱就是平淡相守，简单拥有，然后我们一起慢慢老！

01

很多人都说蓝是一个幸运的女人。

说她幸运，是嫁给了一个对她百般宠爱的男人。在很多女人由青葱少女在熬成了黄脸婆时，她却日复一日地精致和优雅。

她的日子活色生香，在外人的印象她似乎除了想着红烧鸡翅的好和麻辣粉鱼肠的香，就是丝绸店里的那块布，如何能做成一条曼妙的裙子？

老公大力对她更是百般温柔，只要在家就绝不允许她染指家务，并不止一次地在众亲友面前表态：“老婆就是要宠的，我就喜欢她凡事靠我，依赖我的样子。”此言令许多女人艳羡，为什么别人的老公如此深情？很多人想，她又不是美女，也没什么过人之处？何能何德拥有这样的好老公？

却很少有人知道，大力几年前出过一场车祸。整整躺在床上七个月。那时，所有知情人都担心蓝会崩溃。却不料她洗尽铅

华，换上平底鞋快速地挑起了家庭重担。每天细致地照顾上学的孩子和躺在床上的大力，甚至在家里接了织毛衣的活儿以补贴家用，过去那个走路迷了方向，切菜切到手，睡觉滚下床的娇俏女子渐渐在生活的磨砺下变成了无所不能的女汉子。

有人扼腕她的不再精致，有人叹息她的命运多劫，甚至有人说是生活的报应。

她却淡然漠之，承家务于身，抗风雨于肩。

不离不弃，不慌不忙。

所以，后来又生龙活虎的大力更加肆无忌惮的宠她，人们才明白：原来她值得老公疼爱，因为她能在安逸时做个温柔的小女人，却也能在困难时期成为男人的依靠。世事无常里，她进可攻，退可守去掌控生活，而不是被生活所玩弄。

正可谓：日光在酿酒，晨风都倾醉。

真正的感情在岁月里因爱发展，因情长久。它的朴实无华是任何物质和名利都不能替代的，蜕去了初衷的浪漫，慢慢演变成亲情、恩德、友爱。

是爱人，更是亲人，彼此互助地走完余生。

02

很多家庭里，男人肩负赚钱养家的重任，并理直气壮地告诉世人，自己很累，需要家人围绕太

阳一样围着自己转，让女人苦不堪言地和他们争功劳，拼苦劳。

其实，聪明的男人都知道背后有个更操心的女人，而成熟的女人更懂得用温柔理性打造出一个好男人。

丽姐就是这样的人，十年前因为单位分流重组她选择了留家里。

虽然她不用像男人一样奔波疲惫，却肩负了孩子成长和家庭的所有琐碎，一路理性自知地活着。

所幸，她的付出被爱人看在眼里，并尽力补偿着。有一次她感冒了，李哥和她商量好了，第二天他送孩子。结果第二天醒来时，发现丽姐早已送女儿回来了，他自责地查看闹钟，她却笑着说：“不用看了。闹钟我早取消了，想着你好不容易休息一天就多睡会。再说了，送孩子回来我顺便又买了菜。”

这种事情经常发生，有人说丽姐把老公惯坏了，也有说她傻，不懂享福。她却说，不要那么计较，在一起生活就是你照顾我，我照顾你，互相体贴，何必去斤斤计较呢？

“那你幸福吗？”

“幸福啊，每天送孩子的路上能感受他成长的快乐，每晚爱人上床的脚步听起来就是亲切，看到他们餐桌上大快朵颐的样子我有一种成就感，就连女儿临睡前缩在晒过的被子里喊着，“妈妈，好幸福



哦，被子有股太阳的味道！”

“这种幸福会传染，如果我每天像个怨妇似的，他们也会身心疲惫吧，我们都能感受到对方的付出，这种感受就是幸福。

《做骨贤妻》结束时有一句话：爱情迟早在日复一日的熟悉中变得平淡，但深植于内心的认同感是无法被替代的，真正成人式的关系，应该是类似此剧的种种。

朱德庸说过：“婚姻如同一座危楼，你永远不知何时会垮，当意识到可能会垮时，它已经垮了。”

同样，用心的两个人住的是一座幸福的围城。

03

前些日子，被一则新闻所感动，浙江一位92岁的老人，因为心脏病入院，巧的是，他的老伴因为骨折也住进了同一家医院。

两人都无法行动，一个在3楼，一个在14楼，却咫尺天涯。

老人的心脏病比较严重，再加上各种器官衰竭，最后选择了放弃

治疗，离院前，他请求能再见老伴一面，拉一拉她的手。

因为他知道，这一面之后，或许就是永别了。

“执手相看泪眼，竟无语凝噎。”

护士说，两位老人见面的那一刻，整个病房的空气都凝固了，他们互相看着对方的眼睛，奶奶拉着丈夫的手，紧紧的。

她说，我会照顾好自己，等我好了，就去找你。”明知是最后一面，却将再见的希望留给对方。

真的是最后一面，不久，老人离世。

有一个心愿：我离开这世间最后一个想见的人，是你！

守了一辈子，爱了一辈子！

在一起时，怎样都好，离开了，才知道心所想，魂所念的就是在一起争执过、吵闹过，却在江湖的纷扰里不离不弃，幸福到底的那个人！

一辈子的幸福，大概就是这个样子！